

# 规范即时通信工具十条规定出台 非新闻公众号禁发时政新闻

- 用户通过真实身份信息认证后注册账号
- 用户须承诺遵守公共秩序等“七条底线”

新华社北京8月7日电 (记者罗宇凡 孙铁翔)国家互联网信息办公室7日召开新闻发布会,发布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》。规定自公布之日起施行。

《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》共十条,对即时通信工具服务提供者、使用者的服务和使用行为进行了规范,对通过即时通信工具从事公众信息服务活动提出了明确管理要求。



遇难者增至615人  
仍有114人失踪

据新华社云南鲁甸8月7日电 (记者吉鹏)据云南昭通鲁甸“8·03”地震抗震救灾指挥部消息,截至7日19时,地震造成昭通市鲁甸县、巧家县、昭阳区、永善县和曲靖市会泽县108.84万人受灾,615人死亡(其中:鲁甸县526人、巧家县76人、昭阳区1人、会泽县12人),114人失踪(其中:鲁甸县109人、巧家县5人),3143人受伤。

## 甘家寨已找出10多具遗体

据新华社云南鲁甸8月6日电 (记者白靖利 李萌 李放)云南鲁甸县龙头山镇甘家寨在地震发生后出现大面积山体滑坡,造成58名村民和一些过往车辆被埋。随着灾区道路抢通,救援部队已赶赴现场开展大规模搜救工作。

据参与救援的有关负责人介绍,8月3日鲁甸县发生6.5级地震,造成鲁甸至巧家二级公路天生桥路段发生严重山体滑坡,滑坡体长约两公里,甘家寨灾前有32户130人,地震造成的严重山体滑坡将整个村寨从半山坡冲移至数百米外的山脚,灾后余下28户,被埋58人。

经过连日抢险施工,鲁甸至巧家二级公路部分抢通,大型机械设备可以进入,解放军、蓝天救援队、红十字会等救援队伍随即赶赴甘家寨开展搜救工作。目前已在废墟中找到10多位失踪村民遗体。



## “切糕王子”发放5吨切糕

8月7日,“切糕王子”阿迪力在鲁甸县龙头山镇向地震受灾群众发放切糕。

当日下午,有“切糕王子”之称的阿迪力,买来提吐热带着重达5吨、价值50万元的切糕抵达云南鲁甸地震震中龙头山镇,将美味的切糕送到受灾群众和救援人员手中。切糕作为干粮保质期长,食用方便且能量高,适合灾区群众食用。

(新华社发)

## 观察中国

# 全面改革激荡中国社会活水

打贪反腐、户籍新政、国企和财税改革……全面深化改革元年,动真格和啃硬骨头在中国产生的强大冲击超出一些国际观察家的想象。分析人士认为,以法治、人本和可持续发展为核心的全面改革,将激荡中国社会的一池活水。

有敏锐的海外媒体注意到,在前不久公布阶段性成果之际,官方透露两个月后召开的十八届四中全会核心议程为推进依法治国。决策层借此向外界传递出清晰的信号,即推动法治引领全局并为经济增长“护航”。

英国《金融时报》认为,中国决策层的反腐行动十分重要,其意义已延伸至经济领域。它是更广泛的多管齐下改革计划中的重要武器,会对庞大的国有部门以及其中的大型上市公司

根据规定要求,国家互联网信息办公室负责统筹协调指导即时通信工具公众信息服务发展管理工作,省级互联网信息内容主管部门负责本行政区域的相关工作。即时通信工具服务提供者应当取得法律法规规定的相关资质。即时通信工具服务提供者从事公众信息服务活动,应当取得互联网新闻信息服务资质。

规定明确提出,即时通信工具服务提供者应当落实安全管理责任,建立健全各

项制度,配备与服务规模相适应的专业人员,保护用户信息及公民个人隐私,自觉接受社会监督,及时处理公众举报的违法和不良信息。

规定还要求,即时通信工具服务提供者应当按照“后台实名、前台自愿”的原则,要求即时通信工具服务使用者通过真实身份信息认证后注册账号。即时通信工具服务使用者注册账号时,应当与即时通信工具服务提供者签订协议,承诺遵守法律法规、社会主义制度、国家利益、公民合法权益、公共秩序、社会道德风尚和信息真实性等“七条底线”。

针对即时通信工具公众信息服务,规定要求,即时通信工具服务使用者为从事公众信息服务活动开设公众账号,应当经即时通信工具服务提供者审核,由即时通信工具服务提供者向互联网信息内容主管部门分类备

案。新闻单位、新闻网站开设的公众账号可以发布、转载时政类新闻,取得互联网新闻信息服务资质的非新闻单位开设的公众账号可以转载时政类新闻。其他公众账号未经批准不得发布、转载时政类新闻。即时通信工具服务提供者应当对可以发布或转载时政类新闻的公众账号加注标识。鼓励各级党政机关、企事业单位和各人民团体开设公众账号,服务经济社会发展,满足公众需求。

规定要求,即时通信工具服务使用者从事公众信息服务活动,应当遵守相关法律法规。对违反协议约定的即时通信工具服务使用者,即时通信工具服务提供者应当视情节采取警示、限制发布、暂停更新直至关闭账号等措施,并保存有关记录,履行向有关主管部门报告义务。对违反规定的,由有关部门依照相关法律法规处理。



## 黄金72小时之后: 部队挺进独立居民点

新华社云南鲁甸8月7日电 (记者刘永华 黄明)黄金救援72小时已经过去,一线部队的救援力度依然没有减退。按照抗震救灾联合指挥部的统一部署,各救灾部队官兵开始徒步挺进独立居民点,展开搜救行动。

7日8时许,乘直升机勘察灾情返回的抗震救灾联合指挥部指挥长、成都军区副司令员石香元回到指挥所,迅速召集有关人员察看灾情地图,部署救援力量覆盖独立居民点的重点区域。石香元说,从直升机上往下看,凡是有帐篷的地方都是部队已进入的地区,但一些散落在山区的独立居民点没有帐篷,显然前期救援人员还没有到达,当务之急是要千方百计覆盖这些独立居民点。抗震救灾联合指挥部要求各救灾部队:一是仍然不放弃搜救生命,在前期覆盖所有重灾区的基础上,千方百计徒步进入散居在山区的独立居民点;二是龙头山镇

翠屏乡5000余人尚未通电,当日务必把20台发电机送到全部十个点位,保障群众生活用电正常;三是争取在最短时间内把帐篷送到每一户群众手中。

鲁甸灾区处于乌蒙山区,地形条件复杂,地势陡峭,群众居住严重割裂,除居住相对集中的乡镇之外,还有很多散居在山区的偏远村落甚至独户。这些散居的群众住地,由于路长面广,震后山区大面积山体滑坡造成道路通行条件恶劣,在救援初期救援力量很难到达。

联指副指挥长、成都军区政治部副主任梁冬春介绍,对于地处云南小江断裂带的地震灾区而言,地质松散,地基不稳,雨季集中,地表径流多,容易引发泥石流、滑坡、滚石等次生灾害。在黄金救援72小时之后,地质次生灾害成为威胁灾区群众生命安全的主要因素,救援官兵将全力以赴尽早实现进村入户的全覆盖,保护人民群众的生命安全。

# 第22届宁波国际汽车博览会 8.22-25周 国际会展中心

中国A级车展  
品牌云集 车型齐全 车价超低

